



KARLOVARSKÝ KRAJ

Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje

U s n e s e n í

z 9. zasedání Výboru pro národnostní menšiny (VNM) Zastupitelstva Karlovarského kraje, konaného dne 3.dubna 2014 od 15.30 hodin v sídle Krajského úřadu Karlovarského kraje.

Přítomni: Mgr. Jiří Holan , Mariya Cherevko , Jaroslav Moravec , Attila Logodi , Stanislav Strmeň, Emil Voráč, Ing. Le Anh Phong (příchod 15:42), Krista Hrubá , Jaromíra Fajtová DiS. , Ing. Peter Suriák, Alexej Ružejnikov, Bc.Miloslav Čermák (garant VNM), Ladislava Dubcová, Alexander Vagin, kpt.Mgr.Blanka Bláhová (odchod 17:20) - viz. prezenční listina

Nepřítomni: Jan Tóth, Alžběta Schmiedová , Mgr.Eva Halbrštátová

Ostatní zúčastnění: Mgr. Pavel Vaculík (zapisovatel), RNDr.Milan Pospíšil, Mgr.Margita Wagner (odchod 16:45), Abdrachmanov Ravil (odchod 17:48), Ing.Petr Beránek, Květa Jačová, Gábina Kertészová (odchod 16:45), Miloslav Drobný (odchod 17:20), npor.Klimešová

Jednání zahájil v 15:37 hod. a ukončil v 18:45 hod. předseda výboru Mgr. Jiří Holan.

Členové Výboru pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje schválili následující program:

- 1) Zahájení, schválení programu
- 2) Kontrola usnesení z minulých zasedání VNM
- 3) Informační setkání s tajemníkem Rady vlády pro národnostní menšiny RNDr.Milanem Pospíšilem
- 4) Aktuality z Rady vlády pro záležitosti romské menšiny – Mgr.Margita Wagner
- 5) Představení sociálního podniku Srdce a čin – Ing.Petr Beránek (www.sac-ops.cz)
- 6) Posun a vývoj od návštěvy VNM na Veliké Vsi – p.Abdrachmanov Ravil
- 7) Různé – dr.Rohoví – socha T.Ševčenka, p.Vagin - prezentace dokumentu o VNM , Heimatchor – doporučení dotace, seriál o NM v Krajských listech atd., diskuze
- 8) Shrnutí- úkoly, usnesení, závěr

Program jednání:

č.bodu 1) Zahájení, schválení programu

Program byl schválen se změnou pořadí druhého bodu
pro: 13 proti: 0 zdržel se: 0

č.bodu 3) Informační setkání s tajemníkem Rady vlády pro národnostní menšiny RNDr.Milanem Pospíšilem

K tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení, dr.Pospíšilem rozdány brožury.

č.bodu 4) Aktuality z Rady vlády pro záležitosti romské menšiny-Mgr.M.Wagner

usnesení č.46/03/14

garant Výboru pro národnostní menšiny Bc.Čermák vyzval k vyvolání schůzky k fungování TSP a IP kraje za účasti pí.Jáčové, o.p.s.Světlo Kadaň, APDM a vedoucí OSV Ing.Správkové

pro: 13 proti: 0 zdržel se: 0

č.bodu 5) Představení sociálního podniku Srdce a čin o.p.s. – Ing.Petr Beránek

usnesení č.47/03/14

Výbor pro národnostní menšiny **doporučuje Zastupitelstvu KK pokračovat a zintenzivnit přidělování zakázek KK sociálním firmám, kdy garant navrhuje např. Celnímu úřadu a ČOI odšívání chráněných značek ze zabaveného zboží z vietnamských tržišť matkám z Azylových domů ; pí.Dubcová údržbu cyklostezek aj.**

pro: 12 proti: 0 zdržel se: 1

č.bodu 6) **Posun a vývoj od návštěvy VNM na Veliké Vsi-p.Abdrachmanov Ravil**

usnesení č.48/03/14

Výbor pro národnostní menšiny **inicijuje pomoc aktivitám p.Ravila (zsvelikaves@seznam.cz) předáním kontaktů a nápadů na oživení činnosti i reklamy nabízeného.**

pro: 12 proti: 0 zdržel se: 1

č.bodu 2) **Kontrola usnesení z minulých zasedání VNM**

Některými NM nebylo splněno usnesení č.40/01/14 - ne všichni předložili plány svých činností; všechna ostatní usnesení byla splněna

č.bodu 7) **Různé, diskuze**

diskuze: o fungování Úřadu vlády, novém složení Rad a výborů; o nápadu na zřízení „parku národnostních menšin“ v areálu KÚ, kdy např.ukrajinská NM by ráda instalovala sochu Tarase Ševčenka; dále o příspěvcích NM a zveřejnění kritérií obou soutěží výboru do Krajských listů, předseda navrhl aktualizaci webu výboru, informoval o doporučujících dopisech Němcům; o programu dalšího výjezdního zasedání v Kraslicích- **do konce dubna členové nahlásí tajemníkovi účast!!**; kvitována byla prezentace dokumentu p.Vagina s požadavkem na změnu loga; chystaném mediálním projektu (internetové a kabelové televize a rádia) p.Majdanika i pro ostatní NM z K.Varů z prostor Integry – spolku pomoci migrantům na TGM 18 aj.

usnesení č.49/03/14

Výbor pro národnostní menšiny **doporučuje Zastupitelstvu KK schválit požadavek na vysazení stromů a umístění soch v areálu KÚ a Svazu Ukrajinců a dr.Rohovému podat tuto svou žádost oficiálně přímo p.hejtmanovi a Radě Karlovarského kraje.**

pro: 10 proti: 1 zdržel se: 2

usnesení č.50/03/14

Výbor pro národnostní menšiny schválil své výjezdní zasedání na Den matek do Kraslic na pozvání Heimatchoru a německé NM od 14.00 auta z KV – Ružejnikov (Cherevko, Vaculík) a Vagin- eliskaboss@gmail.com (Surňák, Bláhová, Dubcová, Halbrštátová, Tóth, Moravec), Voráč(Logodi, Schmiedová), z Chebu Phong (Hrubá, Strmeň), z Rotavy Holan (Fajtová) – sraz v Kraslicích před Domem kultury v 13.50, místa i časy odjezdů upřesní řidič

pro: 13 proti: 0 zdržel se: 0

Pozvánky od npor.Klimešové a PČR Sokolov:

- 1) 25.4. od 9.30 Stružná - koně 2) 28.5.Sokolov 16.00- fotbal PČR x vietnamská komunita

č.bodu 8) **Shrnutí – úkoly, závěr, usnesení**

viz. předchozí usnesení

příští výjezd je 16.5. na oslavy Dne matek v DK Kraslice, řádné zasedání pak 29.5.

V Karlových Varech dne 8.4. 2014.

Zapsal: Mgr. Pavel Vaculík

Schválil: Mgr. Jiří Holan, předseda Výboru pro národnostní menšiny

